

Zielona Góra 28.10.2021 r.

Nr referencyjny: TZ.282.15.2021

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie konkursu pisemnych ofert na: *Sukcesywne dostawy do siedziby Zamawiającego zastawek programowalnych.*

ZAWIADOMIENIE

o udzieleniu wyjaśnień treści Zaprośzenia do składania ofert cenowych oraz zmianie terminu składania ofert

Zamawiający niniejszym informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia - nr referencyjny: TZ.282.15.2021 - prowadzonym w trybie konkursu pisemnych ofert cenowych na *Zakup myjni endoskopowej dla pracowni endoskopii w ramach realizacji projektu „Kolonoskopia dla osób pracujących, uczących się lub mieszkających w powiatach województwa lubuskiego: krośnieńskim, nowosolskim, zielonogórskim, żagańskim, żarskim”* wniesiono następujące pytania:

Pytanie nr 1 - dot. pkt. 2

Czy zamawiający dopuści do oceny ergonomiczną myjnię endoskopową ładowaną od góry?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie. Tym samym zmienia zapis w załączniku nr 1 do Zaprośzenia do składania ofert cenowych w pkt. 2.

Pytanie nr 2 - dot. pkt. 4

Czy zamawiający dopuści do oceny myjnię wyposażoną w bez tekstowy (tylko znaki graficzne) wyświetlacz LCD?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy Zaprośzenia do składania ofert cenowych bez zmian.

Pytanie nr 3 - dot. pkt. 5

Czy zamawiający dopuści do oceny dwie myjnię endoskopowe , proponowane rozwiązanie uniemożliwia stykanie lub krzyżowanie powierzchni sondy oraz eliminuje ryzyko kontaminacji krzyżowej pomiędzy aparatami?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy Zaprośzenia do składania ofert cenowych bez zmian.

Pytanie nr 4 - dot. pkt. 6

Czy zamawiający dopuści do oceny myjnię wyposażoną w misę nie wymagającą zastosowania kosza do mycia trokarów i optyk laparoskopowych?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie. Tym samym zmienia zapisy w załączniku nr 1 do Zaprośzenia do składania ofert cenowych w pkt. 6.

Pytanie nr 5 - dot. pkt. 9

Czy zamawiający dopuści do oceny dwie myjnię endoskopowe kontrolujące szczelność aparatu podczas każdego etapu mycia i dezynfekcji?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy Zaprośzenia do składania ofert cenowych bez zmian.

Pytanie nr 6 - dot. pkt. 10

Czy zamawiający dopuści do oceny myjnię testującą szczelność aparatu posiadającą charakterystyka ciśnienia procesu zgodnie z normą EN 15883-4?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy Zaprośzenia do składania ofert cenowych bez zmian.

Pytanie nr 7 - dot. pkt. 12

Czy zamawiający dopuści do oceny myjnię endoskopową wyposażoną w uzdatnianie mikrobiologiczne wody poprzez wbudowany filtr mikrobiologiczny 0,2 mikrometra?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie. Tym samym zmienia zapisy w załączniku nr 1 do Zaprośzenia do składania ofert cenowych w pkt. 12.

Pytanie nr 8 - dot. pkt. 13

Czy zamawiający wymaga urządzenia czasie samo-dezynfekcji max. 20 minut, w celu skrócenia czasu gotowości urządzenia do pracy?

Odpowiedź: Zamawiający nie stawia wymagań co do czasu samo-dezynfekcji.

Pytanie nr 9 - dot. pkt. 14

Czy zamawiający dopuści do oceny myjnie o niskim poborze prądu wymagającą zasilania jednofazowego 230V?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie. Tym samym zmienia zapisy w załączniku nr 1 do Zaproszenia do składania ofert cenowych w pkt. 14.

Pytanie nr 10 - dot. pkt. 16

Czy zamawiający dopuści do oceny myjnię endoskopową nie wymagającą zastosowania systemu zmiękczenia wody?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy Zaproszenia do składania ofert cenowych bez zmian.

Pytanie nr 11 - dot. pkt. 17

Czy zamawiający dopuści do oceny myjnie endoskopową wyposażoną w komorę wykonaną z kwasoodpornego tworzywa sztucznego?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie. Tym samym zmienia zapisy w załączniku nr 1 do Zaproszenia do składania ofert cenowych w pkt. 17.

Pytanie nr 12 - dot. pkt. 18

Czy zamawiający dopuści do oceny dwie pojedyncze myjnie endoskopowe?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy Zaproszenia do składania ofert cenowych bez zmian.

Pytanie nr 13 - dot. pkt. 19

Czy zamawiający dopuści do oceny myjnię wyposażoną w czytnik kodów kreskowych, zapewniającą identyfikowalność endoskopów oraz personelu odpowiedzialnego za dezynfekcję?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający wymaga współpracy z posiadany systemem Endoskan.

Pytanie nr 14 - dot. pkt. 21

Czy zamawiający dopuści do oceny myjnię endoskopową gwarantującą skuteczność procesu chemiczno-termicznego w bezpiecznej temperaturze do 45°C?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy Zaproszenia do składania ofert cenowych bez zmian.

Pytanie nr 15 – dot. Zaproszenia do składania ofert

Czy zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu relacji umowy do 30.11.2021r.?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu realizacji umowy. Tym samym Zamawiający zmienia zapis w Zaproszeniu do składania ofert cenowych w pkt. 2.

Pytanie nr 16

Czy Zamawiający wymaga, aby Oferent posiadał certyfikat systemu zarządzania jakością ISO 9001:2015 dotyczącą sprzedaży wyposażenia i sprzętu medycznego, sprzedaży materiałów eksploatacyjnych i środków do sterylizacji, projektowania, rozwoju, serwisu, walidacji oraz sprzedaży oprogramowania IT i pracami projektowymi i budowlanymi? Zamawiający zyskuje pewność, że oferowane wyroby produkowane są zgodnie z obowiązującymi wymaganiami i normami.

Odpowiedź: Zamawiający nie stawia wymogu w powyższej kwestii.

Pytanie 17 Dot. umowy

§5 ust 5 Prosimy o wykreślenie zapisu.

Sprzęt medyczny zamawiany jest wg. konkretnej specyfikacji, a jego wyprodukowanie to proces zajmujący kilkanaście tygodni, w związku z czym nie ma możliwości utrzymywania na stanach magazynowych urządzeń zastępczych.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy Zaproszenia do składania ofert cenowych bez zmian.

Pytanie 18 Dot. umowy

§6 ust 1 §5 ust 5 Wykonawca wnosi o dokonanie zmian wysokości kar umownych określonych w § 6 ust. 1 Umowy, tj. zamiast 0,5% na 0,1%. Obecne kary umowne są rażąco wysokie i niewspółmiernie do przedmiotu umowy wygórowane.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy Zaproszenia do składania ofert cenowych bez zmian.

Pytanie 19

Czy Zamawiający zamiast parametrów wymaganych w postępowaniu wyrazi zgodę na zaoferowanie myjni renomowanego producenta o parametrach:

- Możliwość mycia i dezynfekcji całkowicie zanurzalnych endoskopów giętkich różnych producentów z zagwarantowaniem skuteczności procesu w zwalidowanych produkcyjnych procesach.
- Czas cyklu mycia i dezynfekcji 20 minut.
- Temperatura procesu 25 st. C +/-5 st. C.
- 3 cykle (mycie i dezynfekcja, mycie i dezynfekcja wysokiego stopnia, cykl sterylizacji)
- Przepłukiwanie kanałów endoskopu alkoholem oraz osuszanie sprężonym powietrzem po zakończeniu cyklu.
- Urządzenie ładowane od góry poprzez drzwi otwierane uchylnie do góry
- Otwieranie i zamykanie drzwi bezdotykowe, bez użycia rąk.
- Wysokość załadunku komory – 102,5 cm.
- 7 niezależnych podłączeń kanałów roboczych endoskopu. Podłączenie endoskopów za pomocą adaptera zbiorczego wewnątrz komory z zachowaniem separacji kanałów.
- Automatyczne monitorowanie niezależnego przepływu wewnątrz każdego kanału w trakcie procesu za pomocą 7 niezależnie działających przepływomierzy, z alarmem wykrycia niedrożności dla każdego kanału endoskopu niezależnie.
- Rozpoznanie wymaganego przepływu przez kanały robocze endoskopu po dokonaniu identyfikacji endoskopu za pomocą czytnika RFID.
- Przerwanie programu w przypadku nieosiągnięcia wymaganego przepływu przez którykolwiek kanał roboczy z alarmem.
- Alarm w przypadku wykrycia braku podłączenia dla każdego kanału endoskopu niezależnie.
- Automatyczna kontrola testu szczelności w trakcie całego cyklu, przerwanie programu w przypadku wykrycia nieszczelności.
- Sterowanie mikroprocesorowe.
- Urządzenie wyposażone w komputer sterujący klasy PC.
- Panel sterowania w postaci monitora dotykowego o wymiarze 15 cali.
- Informacje o procesie, tj.: użytkownik, endoskop – wyświetlane na ekranie monitora.
- Cykl autodezynfekcji możliwy do zaprogramowania na każdy dzień o niezależnej godzinie.
- Wydruk parametrów procesu na wbudowanej drukarce.
- Archiwizacja parametrów przeprowadzonych procesów w pamięci urządzenia.
- Myjnia wyposażona w 3 pompy dozujące środki: myjąca, dezynfekcyjna oraz dodatkowo podłączenie na pojemnik z alkoholem.
- Otwieranie komory mycia za pomocą przełącznika nożnego oraz czytnika RFID.
- Kółka umożliwiające swobodne przemieszczanie.
- Akustyczny i wizualny sygnał alarmowy z opisem rodzaju usterki. Urządzenie archiwizujące historie wszystkich alarmów, które wystąpiły.
- Wymienne przyłącze systemowe myjni umożliwiające połączenie endoskopów różnych producentów bez utraty skuteczności mycia i walidacji programów.
- Wszystkie przyłącza zwalidowane przez producenta urządzenia dla zapewnienia prawidłowości procesu (przyłącza certyfikowane jako wyrób medyczny).
- Możliwość mycia endoskopów w myjni poprzez zwalidowane przyłącza będące w posiadaniu zamawiającego.
- Komora wykonana z tworzywa sztucznego, odporna na działanie środków chemicznych, z wbudowanym w komorze czytnikiem kodów RFID, wyposażona w ramie natryskowe w górnej części komory, ramie natryskowe wyposażone w czujnik kontroli obrotu.
- Urządzenie wyposażone w czytnik RFID poza komorą myjącą przeznaczony do identyfikacji personelu oraz identyfikacji endoskopu.
- Wydruk zeskanowanej informacji o personelu endoskopie na raporcie z wbudowanej drukarki. Dodatkowo wydruk zawiera (numer seryjny urządzenia, datę i czas rozpoczęcia cyklu, dane dotyczące narzędzia (kategoria), lekarz, pacjent, operator, typ zrealizowanego cyklu, numer cyklu, etapy cyklu wraz ze stosownymi czasami kontaktu, wynik cyklu).
- Możliwość ponownego wydruku dowolnego zarchiwizowanego raportu.
- Możliwość podłączenia dodatkowej drukarki sieciowej do urządzenia.
- Możliwość zapisania na nośniku zewnętrznym dowolnego zarchiwizowanego raportu.

- Wymiary urządzenia: szerokość 70 cm, głębokość 65 cm, wysokość 140 cm.
- Przyłącza: zasilanie elektryczne 230V 50Hz, 500W, woda zimna, woda ciepła, sprężone powietrze, odpływ kanalizacyjny.
- Wbudowana filtracja pobieranej wody (myjnia nie wymaga zastosowania zewnętrznej stacji uzdatniania wody).
- Konstrukcja i działanie myjni zgodne z PN-EN 15883-1, PN-EN 15883-4, PN EN15883-5 zawarte w deklaracji zgodności CE.
- Możliwość przeprowadzenia programu gwarantującego fazę sterylizacji, potwierdzone poprzez zgodność z normą EN14937, zapisane w deklaracji zgodności.
- Wbudowana książka serwisowa określająca czasookresy przeglądów.
- Instrukcja obsługi w języku polskim.
- Paszport techniczny, karta gwarancyjna ?

Odpowiedź: Zamawiający minimalne wymagania określił w załączniku nr 1 do Zaproszenia do składania ofert. Tym samym Zamawiający pozostawia zapisy Zaproszenia do składania ofert cenowych bez zmian.

Pytanie nr 20 dot. pkt 19

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstąpienie od wymogu współpracy z systemem monitorująco-raportującym Endoskan w przypadku gdy urządzenie rejestruje wszystkie parametry mycia bezpośrednio na urządzeniu we własnym systemie monitorująco-raportującym i jest możliwe dowolne przeglądanie, drukowanie, transferowanie danych?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy Zaproszenia do składania ofert cenowych bez zmian.

W związku z wyjaśnieniami udzielonymi Wykonawcom, dotyczącymi przedmiotowego postępowania Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 03.11.2021 r. godz. 10:00.

Załączniki:

Załącznik nr 1 – Załącznik nr 1 do Zaproszenia do składania ofert cenowych - PO ZMIANACH Z DNIA 28.10.2021

PREZES ZARZĄDU
dr Marek Działoszyński
(podpis na oryginale)